
Razgled po svetu. 
Angleška VOJSka. Proračun za angleško vojaš

tvo znaša 100 milijonov funtov. Angleška vojska 
bo štela 300.000 mož. 

Clemenceau V E«iptU.Ciemenceau je dospel v 
Aleksandrijo in nadaljuje od tod svoje potovanje 

! v Kahiro. Clemeaceauja sprejemajo povsod v E
I giptu z velikim navdušenje 

Sneženi meteži v Ameriki. V Zedinjenih drža
vah so bili zadnje dni veliki sneženi meteži. Položaj 
v NewYorku je zelo opasen. Promet je popolnoma u
stavljen. Luka je zamrznila in ovira plovbo. Škodo 
cenijo na 25 milijonov frankov dnevno. Dosedanja ško
da znaša 175 milijonov frankov. 

Svet zveze narodov je sklenil imeti svoj priho
[ dnji sestanek v Rimu. 

Diviaijsko sodišče v Nišu je začelo obravnavo 
j proti 130 Varaždincem, ki so obdolženi poizkušenega 

upora proti narodnemu edinstvu, ropa in plenjenja. 
Proces bo trajal Več dni, ker bo zaslišanih 200 prič. 
Sodišče vodi polkoynik Boža Jankovič. 

Papežev dar za stradajoče otroke Srednje E
vrope. Darovi, došli v Vatikan za stradajoče otroke 
srednje Evrope, so že narasli na poldrug miljon lir. 
Milanska nadškofija je sama: poslala nad stotisoč lir. 

Nizozemski semenj v Utrechtu. Prospekti za ta 
semenj, ki se vrši v času od 23. februarja do 6. mar
ca t. L, so interesentom, v pisarni trgovske in obrt 
niške zbornice v Ljubljani na vpogled. Za slučaj za
dostnih prijav je nameravan za ta semenj poseben 
vlak, ki bo odšel iz Zagreba ,26. februarja. Potnikom 
bo v tem primeru možnost dana se muditi dva dneva 
v Parizu, šest dni na Nizozemskem ter po en dan v 
Berlinu in na Dunaju. Vsa podrobna pojasnila daje 
jugoslavensko holandijsko društvo »Nizozemska" v 
Zagrebu, Gunduličeva ulica 28, telefon štev., 36, kjer 
se sprejemajo tudi prijavo za obisk omenjenega sem
nja. 

Spalna bolezen. Po poročilu pariških listov se 
je pojavila v francoskih mestih Chalons sur Saone , 
,'louluse in Miihlhausen nova bolezen vnetja možgan. 
Osebe, katere napade ta bolezen, spi.io že več kakor 
osem dni, neka žena v mestu Digoin pa že spi cele 
tri tedne, ne da bi se zbudila. Najbolj sloveči franco
ski zdravniki še dosedaj niso mogli izumiti nobenega 
zdravilnega sredstva zoper to bolezen. 

Podgane požrle 80.000 K bankovcev. V neko ; 

klet v mestu Eisenstadt na Madžarskem je skril in v 
zemljo zakopal tihotapec z bankovci Franc Kaitsch 
papirnati!] bankovcev za 80.000 K. Ko je čez nekaj 
Časa nameraval izkopati zakopane papirnate bankov
ci, so bili vsi od podgan popolnoma uničeni. 

Usoda belega jelena. V svojih gozdovih v Sti
ckelbergu na Nemškem je gojil tamošnji grajščak 
WurmbrandStuppach belega odraslega plemenskega 
jelena, ki je bil edini te vrste na celem svetu in vsled 
tega za sjdošnost in znanstvo neprecenljive in nena 
domeslljive vrednosti. Pred dnevi so pa trije fanti u
strelili in ubili to dragoceno žival, katero so znanst
veniki hodili gledat od vseh strani. 

Državnozborske volitve s krogljioami. Novi dr
žavnozborski volilni red je v glavnih obrisih že izgo
tovljen, manjkajo le še podrobnosti. Neka posebna za
nimivost tega volilnega reda bo volitev s krogljicnini 
in sicer za pokrajine, ki so pripadale k bivši Avstri
ji. Vsak volilec dobi namesto običajne glasovnice od 
volilne komisije v roke eng volilno krogljico iz gumi

V volilnih prostorih bodo postavljene posebne vo
lilne skrinjice, v katere spuščajo volilci volilne krog
ljico. Odprtina na skrinjici je tako velika, da lahko v 
nio deneš roko, na znotraj je pa urejena tako, da ni
kdo ne sliši padca krogljice, kadar si jo izpustil. Ko
likor je kandidatnih list, toliko skrinjic se bo nahaja
lo v vsakem volilnem prostoru. Skrinjice bodo tu po
stavljene po vrsti, druga tik druge. Ko dobi volilec v 
roke krogljico, mora vtakniti svojo pest v odprtine v
seh volilnih skrinjic, krogljico pa izpusti samo v tisti 
skrinjici, katera je določena za tisto stranko, za kate
ri hoče voliti. Ker je skrinjica znotraj urejena tako, 
da se padca gumijeve krogljice ne bo moglo slišati,' 
je na ta način zajamčena volilna svoboda. Od volil 
cev oddane krogljice se ob zaključku volitve v posa
meznih skrinjicah seštejejo. Volitve v državni zbor 
bodo proiorčne in se bodo vršila meseca maja t. 1. 


